春季车展临近 我市车市逐渐回暖 新车扎堆上市 淘实惠不妨再等等

阳春三月,伴随 着气温的回升 ,各大 车企推出的新产品 也逐渐增多,其中最 多的一天有5款新车 集中上市。随着这 股新车上市的热潮, 我市车市变得异常 热闹 激发了消费者 看车选车的热情 ,为 即将到来的春季车 展做好准备。

记者 黄根根 吕高攀

SUV车型过半

据了解 3月份已登陆或即将登陆 我市的车型多达20款,有东风雷诺首 次国产车型科雷嘉、观致首款 SUV5 等,涵盖合资、自主、进口等车型,售价 区间从数万元到上百万元不等。

SUV 市场历来是各大汽车品牌的 必争之地。3月上市的SUV多达9款, 包括奔驰GLS、起亚KX5等,占据了新 车数量的半壁江山。这些SUV车型从 紧凑型到全尺寸大7座的应有尽有,有 些还配备了四驱系统可供选择。

大部分带 T

涡轮增压是行业发展趋势 再加上 利好政策多以1.6升作为享受优惠的分 水岭 因此小排量涡轮增压发动机开始 受到消费者的青睐。

在本月上市的新车中 除了少数几 款没有推出带 T 车型外 其余大部分新 车都带 T 。还有不少新车在动力方面 大有全面 T 化的趋势 此次只推出 带 T 的涡轮增压车型 而没有推出带自



然吸气发动机的车型。可以看出 搭载 涡轮增压的车型已然成为市场主流。

淘实惠车型不妨等等

汽车市场活动层出不穷 最受关注 的还是新车上市。尽管不少新车在我 市具体的上市时间仍未确定 .但是由于 消费者对新车普遍期待较高 因此不少 4S 店已开始发布接受预订的公告 ,以 便消费者可以提前到店看车、预订。

记者提醒广大消费者,一般新车上 市后的半年时间内,车价都会比较坚 挺。如果消费者想淘实惠的车型 不妨 考虑选择一些即将推出换代车型的旧 款车型 相对比较实惠。那些入市半年 以上的新车型 ,因为这些新车型经过一 段时间市场检验 消费者可以通过多种 渠道了解该车品质的好坏。

另外,2016永康春季车展将于下 月22日举行,即想买新车又想获得实 惠的促销活动价,可在车展期间订购。

众泰 T600 运动版上市

23日,众泰汽车旗下T600运动版 正式发布,这款新车基于众泰T600打 造而来,设计上有较大的变化,偏运动 风格,动力系统将搭载1.5T和2.0T两 款发动机,匹配5速手动或者6速双离 合变速箱 新车将于4月正式上市。

众泰 T600 运动版外观上与 T600 相比差别较大,采用了更加扁平的上进 气格栅 ,与前大灯连成一体 ,并且下进 气格栅的面积也更大 ,更有性能车型的 味道,雾灯区域加入了LED日行灯与 镀铬装饰件。车尾方面,方形排气与后 保险杠融为一体的设计也是其运动化 风格的有力说明,另外可以看出,新车 尾灯造型进行了改进 并且取消了镀铬 装饰件 整体看上去更协调。

内饰更具视觉冲击力。众泰 T600 运动版采用的是不对称中控设计 尤其 是中央空调出风口以及液晶屏的设计 都偏向于驾驶员一侧。此外,中控下方 配有一键启动按键 同时新车还采用了 旋钮式换挡以取代传统的挡把设计。 而多处镀铬的点缀则从一定程度上提 升了车内的视觉质感 红色元素的采用 则渲染出一股运动化的氛围。

众泰 T600 运动版全系标配了 ABS+EBD、车身稳定控制、牵引力控 制系统、电子驻车、上坡辅助等。

小小雨刮器 使用有讲究

记者 黄根根

进入4月,雨季来临,对于有 车一族来说 小小雨刮器是汽车最 不可或缺的零件 ,如果雨中驾车 雨刷不能有效清除挡风玻璃上的 雨水 影响行车安全。要避免这种 情况发生 就要掌握正确的雨刮使 用方法。

长期暴晒干刮易老化

昨天 车主李女士使用雨刮器 时,出现 刮刮 的异响,且刮不干 净前挡风玻璃的水,为此,她来到 市志诚汽修厂咨询。该厂维修人 员应师傅建议她更换橡胶条。

长时间暴晒、干刮等情况都 会加速雨刮器的老化。应师傅说 正常情况下,雨刮器刮不干净雨 水、污垢 ,通常不用把更换整个雨 刮器 只需更换橡胶条即可。

据了解 雨刮器橡胶条老化之 后,一般会出现刮雨带状条痕、雾 状条痕、细水现象 ,甚至出现 刮 刮刺耳声。

最易出现的问题是带状条痕 和雾状条痕。不适当的臂杆压力 或上部结构损坏 ,甚至不适当的雨 刮片会引起雨刮胶条的每个部位 与玻璃接触不充分,导致带状条 痕;而脏、污或车蜡附着在玻璃上 或污染雨刮条的情况下 使用雨刮 器 就会产生一层油状的薄膜 形 成雾状条痕 从而影响视线。

当雨刮器刷过挡风玻璃后 仍有小水滴贴在玻璃表面 此现象 为车腊、油渍或硅化物黏附于挡风 玻璃、胶条或胶条片本身质量所 致。应师傅说,刮刮 刺耳噪音的 现象,大都是由于胶条磨损、臂杆 及支架损坏、胶条老化所致。

车子买来不到三年 就要换车

我市二手车愈来愈 年轻化

记者 黄根根

随着生活水平提高和汽车市场的 迅速发展 不少有车族开始追求更大空 间、更新款式的车子,他们手中的车不 可避免地需要卖掉 这也是二手车交易 火热的主要原因。记者走访我市多家 二手汽车中介 发现使用年限在三年以 内的车辆占比增幅较大 二手车市场交 易愈来愈 年轻化。

换车周期约三年

现在买了汽车,很少人会把它开 到报废 都会提前考虑换车。捷通二手 车行经理王建说 不少车行都有汽车置 换业务 ,对二手车的接受度提高 ,买二 手车的人也日渐增多。

考虑车辆的保值情况 不少车主更 愿意出售三年左右的旧车,更换新车。 汽车的使用年限与保值和保养成本有 较大关系 车辆越年轻 车况越好 保值 越高,保养成本也越低,能卖个好价钱。

记者采访了部分二手车行业人士, 他们认为使用一两年的车子经过初期 的磨合,由于处在保修期,几乎不产生

任何保养维修费用。而开三年以上的 车子逐渐步入 中年 很多车身零部件 开始呈现老化迹象 ,所有的保养维修费 用都要车主买单 ,所以不少车主选择三 年左右时间换车。

王建说,车主对车的持有时间越 久,越要考虑车子保值的问题,如果不 及时售出 过几年再卖就更不值钱。除 了掌握车子的最佳更换年限外,换车 族 还应选准换车时机 以便让自己的 老伙计 以最高的价格出手。

一两年就卖吃亏最大

一般情况下,新车购买后的前五 年平均折旧率接近50%,而前一到两年 车型的折旧率最高,如果算上新车降 价、车辆停产等因素,有的车型在前两 年可能折旧35%,甚至达到40%。而 且这个折旧还不算上车主缴纳的车辆 购置税、上牌费等 ,这部分费用基本上 是卖车以后就不再纳入二手车价格计 算的考虑范围。王建说 ,一两年车龄的 准新车是二手车商最欢迎的车型。

对于车主而言,在车龄还未满两 周岁就卖实在不划算。王建说,买车后

购置税、上牌费、 五路一桥 费等不会 计入旧车价格中 ,这笔费用基本上在购 车价的10%以上。

买高配二手车更划算

前不久 某权威机构曾以一辆市值 20万元、年行驶2万公里的中高档轿车 为例 ,计算了九年不换车和每三年换一 部同价位新车两种方式 消费者所需花 费的支出。结果发现,采用后一种方 式,车主九年间只需要多花费约0.6万 元 就能常换常新 ,而且避免了车子老 化带来的诸多麻烦。

市民在买卖车时如何避免 心疼 , 收获 满意 呢?对此,行业人士建议, 市民买车首先应该对自己用车做合理 判断 ,买车是为了长期使用 ,还是过两 三年就换 ,要是换车周期短的话 ,不妨 考虑二手车。买家省下的不仅仅是车 价,还包括购置税,同时又避开了新车 磨合期的额外保养费用、3年至5年的 车辆快速折旧期等。

消费者买二手车实用性强,可以 经常换车开,并不需要担心购买新车所 承担的高额折旧风险。王建如是说。

定期清理常换新预防

车主要定期清洁雨刮器。雨 刮器之所以能发挥良好作用,是因 为橡胶的雨刮条能够保持充足的 湿润度 产用玻璃水不仅能提高清 洁效果,还可提高胶条寿命。同 时,定期清洁雨刮上的橡胶条,避 免上面残留物对雨刮片腐蚀。

遇小雨不要急于开雨刮器。 如果遇上小雨,前窗上的水分不 足,雨刮器干刮,前窗上刮花的泥 渍将很难再刮干净。最好的办法 是 使用之前 先喷玻璃水 以保证 前窗上有足够水分来温润雨刮器, 再开始刮。

雨刮器使用一到两年就需要 换新。特别是在雨使用雨刮器 感 觉效果明显下降 那就意味着要更 换了。养成良好的使用习惯,有助 于减少前挡风玻璃的划痕。

不是所有车型都适用无骨雨 刮器。无骨雨刮需要压力较大的 雨刮臂和大功率雨刮电机,因此, 如果原厂配的是有骨雨刮的话 不 太适宜换成无骨雨刮。